# 個人情報保護に関する同意事項

## (1)事業者の氏名または名称および個人情報保護管理責任者について

株式会社 JS システムズ 管理部 青木陽子

### (2)個人情報の利用目的について

ご入力いただいた個人情報は、お問合せ対応のために利用致します

### (3)個人情報の第三者提供について

法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供することはありません

## (4)個人情報取扱の委託について

お問合せフォームから取得した個人情報の取扱いの全部又は、一部を委託することはありません

# (5)開示等

開示等のお申し出は、下記の「お問合わせ先」にご申請ください。 当社が保有する開示対象個人情報の利用目的の通知・開示・内容の訂正・追加または削除・利用の停止・消去および第三者への提供の停止(「開示等」といいます。)に応じます。

#### 【お問合せ先】

株式会社 JS システムズ 苦情・相談及び問い合わせ窓口

TEL:03-3812-2444 / FAX:03-6425-8624

e-Mail: info@is-systems.jp

※受付時間:平日(月~金曜日)10:00~17:00 受付

ただし、季節休業・年末年始は除きます。

## (6)任意性について

個人情報の入力は任意ですが、必須項目の入力がない場合は、お問い合わせにご回答ができない場合 がありますので、あらかじめご了承ください。

## (7)本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得について

クッキーやウェブビーコン等を用いるなどして、本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得は行っておりません。

## (8)個人情報の安全管理措置について

取得した個人情報については、漏洩、減失またはき損の防止と是正、その他個人情報の安全管理のため に必要かつ適切な措置を講じます。 お問い合わせへの回答後、取得した個人情報は当社内において 削除いたします。

#### リンク:

個人情報保護方針・個人情報の取り扱いについて